

# 我的直播触电



前不久，公司与乐清市团委联合组织了一门直播培训的课程，我充满了兴趣。平时直播经常看，培训也不少参加，但是两者合一，教你如何成为一个直播达人，想想还是挺刺激的。于是，我便慕名参加了。

一个周末的早上，直播培训在公司的会议室开班了。宽敞的房间里面满满当当坐了50多号人，在开班仪式环节上，几位领导纷纷发言鼓励大家努力学习。当听到集团党委陈书记讲的“青年和技能”主题发言，让我突然打起了精神。“青年人是国家的希望和未来的脊梁，青年人要勇于挑起建设国家的担子，用新时代的技能武装自己。只有迈出舒适区，不断掌握新的知识技能，才能加速成长脚步，为自己的人生打开新的天地。”确实如此，人生如逆水行舟，不进则退，我要沉下心来认真学习。

两天的线下培训结束后，下周五晚上就是考试的时间。那一个星期里面，我将笔记的直播文案笔记整理了一番，相关的文案考卷也做了一遍。说来也是有趣，工作多年，像这么认真地去背诵的经历已经很久没有体验过了。所有的知识点一个个扫过，所有卡壳的地方一次次重新翻看，各种颜色的彩笔在本子上留下一遍遍记号，晚上睡前，还会按照读书时候养成的习惯，在心底过一遍所有的题目。这样几天下来，所有的题目和答案似乎真的就在自己脑子里面了，仿佛刻在石头上一样清晰。

等到考试当天，精心的准备让我的笔试顺利完成。随后的实操直播环节，当灯光被打开，设备调试好，看着眼前的手机镜头，我紧张地抿了抿嘴巴。打量了一眼桌子上整齐摆放的产品——一瓶茉莉清茶，以及旁边一起准备的益生菌、矿泉水和纸杯，我对着镜头打了个招呼，简单地介绍了一下自己这个菜鸟小主播和产品信息。接下来进入考试的重点环节，我拿起饮料对着镜头演示一段网上的新喝法。先是打开盖子，在纸杯里倒入一点饮料，摇晃几圈给大家展示了下色泽，然后喝了一大口，用毕生的浮夸演技表现出品尝到绝世美味的反应。再分两次倒入益生菌、矿泉水，展示酸奶茶饮和清甜茶味的两种喝法。专心投入表演，我的表现也越发放松、自然，直到老师提示可以结束了，才匆匆和镜头打了一个招呼，结束了这次直播。出去的时候，门外还有不少等待考试的同事，部分在我的直播间观看过的同事反应尤其热烈，“你播得真好啊，是不是以前就直播过啊……”这样的肯定和鼓励，让人非常暖心。我笑着摇头，连声感谢。

不久，直播考试的成绩出来了，我也顺利通过了。内心自然非常高兴，回顾这一次短暂的培训，忽然就有了一丝感触：人生的路上有很多风景，很多精彩，有时候，去够一够，试一试，你便可能会在某些空白的地方遇到意外的惊喜。☑

● 集团行政中心品牌部 叶彬克

## 一束宝石光

2019年的中秋，我是在新疆的克拉玛依度过的。

从乌鲁木齐到克拉玛依，高速车程约500公里。经过蔚为壮观的百里钻井平台，眼前是成千上万的抽油机。远远望去，都是奇形怪状、千姿百态、自然风蚀形成的黄土丘壑。很快，中国最瑰丽的雅丹地貌“魔鬼城”就到了。在“魔鬼城”的周边，就是新疆金丝玉的主要产地，而宝石光是其中的极品，被称作“公主的眼泪”，含着亿万年前的阳光。这一次，我就是拿着一张自己绘制的捡石头路线图，冲着宝石光去的。

我按图索骥，来到小图拉大滩。小图拉已经属于塔城地区，好不容易沿着白杨河谷找到入口。经过一条明渠，越过一道山脊，宽阔的水渠中一路奔流的绿水来自300多公里外的额尔齐斯河。就是这个“引额济克”工程解决了克拉玛依的缺水问题，一度干涸的艾里克湖才重获新生。小图拉是这次捡石头风景最好的地方。完全野生的胡杨林、一望无际的黄泥滩，再加上戈壁、荒原、蓝天、白云的映衬，就连黄泥滩上留下的两条不断延伸的车辙都充满了质感。也许是没有他们说的玉缘吧，我除了找到一些

普通的五彩石头外，传说中红色的、黄色的、白色的，在阳光下能透射出宝石一样光芒的珍贵宝石光，一直都没有出现。

回程途中，正是日落时分，车由西向东一路走着。突然一个如盆一样大小的月亮就这么出现在我的前方。黄昏中微微泛着红光，我一时竟误以为是夕阳。就这么红红的、静静的挂在那里。当天色渐暗，村庄、大地都被笼罩在这大漠寂静的烟尘里，这轮圆月也慢慢变黄、升起。不知不觉，周围已是漆黑一片，月亮也慢慢升上了天空，变成了一只玉盘。从柔和的黄色慢慢变成皎洁的白色，从一只玉盘又悄悄变成了一方镜子。月亮越来越高、越来越白，也越来越小，它是那么的细腻、温润，又是那么的通透、晶莹。我独自一路享受着这美丽的月色，一路暗自庆幸。

这不就是我要的宝石光吗？心中的不快早已烟消云散，内心充满欢喜。

每个人的心里都含着一束宝石光，是石、是玉，或喜、或悲，全在一念之间，只要有善、有爱，就一定感受到温暖和光明，而且是随时随地。☑

● 资产管理公司 宣刚

摄影欣赏



山中民居 阿牛 / 摄

**DELIXI**  
ELECTRIC  
德力西电气



守护用电安全 创造生活之美

**无惧雷电 精工品质**  
浪涌保护器系列

### DZ47Y系列浪涌保护器

- I+II类 冲击电流 $I_{imp}(10/350\mu s)$  15kA
- II类 最大放电电流 $I_{max}(8/20\mu s)$  20-160kA
- 最大持续工作电压高，不惧电网电压波动
- 优质芯片，寿命长
- 全系通过防雷测试

### DZ47SCB浪涌保护器专用保护装置

- 保护范围更广：低至3A，高达100kA
- 残压更低，综合保护水平更好
- 外壳V0级阻燃，使用更安全
- 短路分断能力高：65kA，100kA
- 小体积，高能力：常规MCB外形，电涌耐受能力I类15kA，II类最大120kA。



官网

官方订阅号

官方服务号



400-826-8008